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Ata da 19ª Sessão Ordinária, do 2º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 05 de Outubro de 2017. 
 
Aos Cinco dias do mês de Outubro do ano 2017 (dois mil e dezessete), 
nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 
edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à 
Rua Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência 
do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariado pelo 
Vereador José Antônio Martins Filho (Zezinho) 1º Secretário, ocupando 
a 2ª Secretaria a Vereadora Cláudia Batista Gregório Mendonça. Pelo 
livro de presença verificou-se o comparecimento dos Senhores 
Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, José Antônio Martins 
Filho, Cláudia Batista Gregório Mendonça, Denilson de Souza 
Guimarães, Ediel Teles dos Santos, José Victor Coutinho da 
Costa, Beatriz Soares Gomes Leite, Ronaldo Linhares de Macedo 
dos Santos, Mislene Conceição dos Santos, Lení Almeida da Silva 
Santos. Com a presença da maioria absoluta dos Vereadores que 
compõe o Colegiado, o Senhor Presidente declarou aberta a presente 
Sessão Ordinária, em seguida solicitou a Vereadora Claudinha que 
fizesse a leitura de um Versículo Bíblico. Dando continuidade o Senhor 
Presidente solicitou ao Vereador Zezinho 1º Secretário, que 
procedesse a leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior. A qual 
depois de lida foi submetida ao Plenário e aprovada pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Dando continuidade o Senhor Presidente 
solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a leitura do Expediente: 
Indicação nº 591/2017 de iniciativa do Vereador Naldinho que indica a 
realização de projetos de atividades físicas no campo de futebol do 
Antonhão e na quadra esportiva ao lado do Colégio Estadual Vital 
Brazil. Indicação nº 592/2017 de iniciativa do Vereador Naldinho que 
indica a colocação de semáforo e/ou colocação de faixa de pedestre 
nas imediações do terminal Rodoviário Municipal. Indicação nº 
601/2017 de iniciativa do Vereador Ediel Teles que indica a realização 
de serviço de drenagem e urbanização das ruas mencionadas 
localizadas no Loteamento Eugênio de Moraes. Indicação nº 604/2017 
de autoria do Vereador Naldinho que indica a realização de projeto de 
ação de saúde em esquema de mutirão nos finais de semana nos 
Bairros Vinhateiro, Ponta do Ambrósio e Porto do Carro. Indicação nº 
605/2017 de iniciativa da Vereadora Beatriz Leite que indica a 
implantação de um núcleo da Secretaria de Estado de Administração 
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Penitenciária para o credenciamento e atendimento aos Munícipes e 
adjacentes. Indicação nº 606/2017 de autoria da Vereadora Claudinha 
que indica a colocação de redutor de velocidade na Rua Marechal 
Juarez Távora em frente a Escola Municipal Dulce Jotta de Souza. 
Indicação nº 607/2017 de iniciativa do Vereador Denilson que indica a 
construção de um campo de areia no Bairro Morro do Milagre ao lado 
da Creche Dona Chica. Indicação nº 608/2017 de iniciativa do 
Vereador Ediel Teles que indica a realização do Projeto Aldeense 
Esporte na escola para a Escola Municipal Antônio Vaz da Silva no 
Bairro Recanto do Sol. Nesta etapa da Sessão pela ordem de 
inscrição, assomou a tribuna a Vereadora Beatriz Leite que discorreu 
sobre a sua Indicação lida no expediente, especificando os motivos da 
sua intenção. Com a palavra o Vereador Zezinho se dirigiu à colega 
que o antecedeu discorrendo sobre o assunto e parabenizando-a em 
seguida pela iniciativa. Fim do Expediente, o Senhor Presidente 
solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL, 
que foi respondida pelos Sres. Vereadores: Bruno Mendonça da 
Costa, José Antônio Martins Filho, Claudia Batista Gregório 
Mendonça, Denilson de Souza Guimarães, Ediel Teles dos Santos, 
José Victor Coutinho da Costa, Beatriz Soares Gomes Leite, 
Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos (Naldinho), Mislene 
Conceição dos Santos, Lení Almeida da Silva Santos. Em seguida 
o Senhor Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que procedesse a 
leitura das matérias constantes na ORDEM DO DIA submetendo-as 
em seguida à apreciação do Plenário: Em Discussão e Votação 
Única o Requerimento nº 059/2017 de iniciativa da Vereadora Mislene 
que Requer seja concedida Moção de Aplausos ao Senhor Robson da 
Silva Curityba. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Em Discussão e 1ª Votação o Parecer da Comissão de 
Justiça e Redação Projeto de Lei Complementar nº 011/2017 de 
iniciativa da Vereadora Beatriz Leite que altera dispositivos da Lei 
Complementar nº 42/2005 que dispõe sobre o Estatuto dos Servidores 
Públicos do Município de São Pedro da Aldeia. Foi o mesmo Aprovado 
pela totalidade dos Vereadores presentes.  Fim da Ordem do Dia 
passou o Senhor Presidente às EXPLICAÇÕES PESSOAIS. 
Verificado o livro de inscrição, assomou a tribuna o Vereador Zezinho 
que mais uma vez parabenizou o Secretário de Educação e a pessoa 
do funcionário Fausto pelo trabalho que vem sendo realizado nas 
escolas através do projeto esporte na escola, destacando o que está 
sendo feito no Bairro Balneário das Conchas, solicitando ao Assessor 
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Parlamentar que leve o seu pedido para que seja estendido esse 
projeto aos Bairros Botafogo e São Matheus. Nada mais havendo a 
tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão, 
marcando nova Sessão Ordinária para 3ª feira, dia 10 de Outubro, às 
10,30 hs. Para Constar, Eu, Vereador José Antônio Martins Filho 
(Zezinho) 1º Secretário, lavrei a presente Ata, que vai devidamente 
assinada por mim, pelo Senhor Presidente, Vice Presidente e 2ª 
Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da 
Aldeia, Sala das Sessões 05 de Outubro de 2017. (dois mil e 
d e z e s s e t e ) x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . 
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